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Aviso: Trata-se da solução dos exerćıcios.

1. P (B) = 0.5.

2. (a) 1
28

(b) 11
32

(c) 8
11

3. (a) Como f(x) > 0 ⇔ c > 0 e
∫ +∞
−∞ f(x)dx = 1 ⇔ c = 15

8 , conclui-se que c = 15
8 .

(b)

F (x) =

 0, 0 < x ≤ 0;
3
8x2, 0 < x ≤ 1;

1− 5
8x−3, x > 1;

(c) E(X) = 15
8

(∫ 1

0
x5dx +

∫∞
1

x−2dx
)

(d) Seja Y a v.a. que representa o número de lâmpadas substitúıdas em dois anos.
P (Y ≥ 3) = 1− 9.32e−3.2 ' 0.62

4. (a) c = 1/15, a = 4. E(Y (Y − 1)) = 94/15 P (X + Y ≥ 3) = 2/3
(b) 3/5
(c) Cov(X, Y ) = −4/75

5. (a) σ = 5
(b) 0.0071


